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  ـ» 2«گزينه  -1

CuO  
 شـــمار كـــاتيون

1
ــون  ــمار آني  ش

): مس  )اكسيد 

  

MgS  
 شـــمار كـــاتيون

1
ــون  ــمار آني  ش

 : منيزيم سولفيد 

  ها: بررسي ساير گزينه

Fe O  2 3

2 شـــمار كـــاتيون

ــون 3 ــمار آني  ش
): آهن  )  1«اكسيد : گزينه«  

K S   2

2 شـــمار كـــاتيون
2

ــون 1 ــمار آني  ش
  : پتاسيم سولفيد 

Cu O   2

2 شـــمار كـــاتيون
2

ــون 1 ــمار آني  ش
): مس  ) 3«اكسيد : گزينه«  

NaF  
 شـــمار كـــاتيون

1
ــون  ــمار آني  ش

  : سديم فلوئوريد 

AlBr  3

1 شـــمار كـــاتيون

ــون 3 ــمار آني  ش
  »4«: آلومينيوم برميد : گزينه  

Cr O  2 3

2 شـــمار كـــاتيون

ــون 3 ــمار آني  ش
): كروم  )اكسيد  

  ـ تركيب اكسيژن با فلزها و نافلزها) (دشوار) 2(طاوسي) (فصل 
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H S O SO H O

NH O NO H O

    
    

ــلاف 2 اخت 2 2 2

3 2 2

2 3 2 2 5
4

4 5 4 6 9
   

  هاي شيميايي) (متوسط) ـ موازنه واكنش 2با تغيير) (فصل  98(سراسري خارج از كشور تجربي 
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O molO gO

O O / LO molO

N molN gNN

/ LN molNN


   



2 2 2

2 2 2 2

2 2 22

2 22

1  جرم32

22 4 1 32 ــالي حجم8  چگـ

1 28 جرم28 ــالي7  چگـ

22 4  حجم1

   

  ) (دشوار)STPـ شرايط   2(طاوسي) (فصل 

  هاي آ و ب نادرست هستند. ـ گزاره» 2«گزينه  -4

  هاي فسيلي است. هاي سوختن ناقص سوخت آ) گاز كربن مونواكسيد يكي از فرآورده

  كمتر از هوا بوده و قابليت انتشار آن در محيط بسيار زياد است.  COب) چگالي 

  هاي سوختن) (متوسط) اكسيدها در فرآوردهـ  2(كتاب همراه ـ با تغيير) (فصل 

 ـ رنگ شعله حاصل از سوختن منيزيم و گوگرد به ترتيب سفيد و آبي است. » 1«گزينه  -5

  )آسانسوختن) ( يها در فرآورده يدهاـ اكس 2) (فصل طاوسي(

در هواكره سبب افزايش دماي كره  CO2يعني  bهاي  ـ افزايش مقدار مولكول» 3«گزينه  -6

اي در هـواكره، ميـانگين دمـاي كـره زمـين تـا        شود. در صورت نبود گازهاي گلخانه زمين مي

C 18 يابد.   كاهش مي 

  )آسان) (اي اثر گلخانهـ  2) (فصل يير(كتاب همراه ـ با تغ

  ـ» 4«گزينه  -7

a) Co(O H) H SO Co (SO ) H O

b) NiCO H PO Ni (PO ) CO H O

c)Mg CO HNO Mg(NO ) CO H O

  

   

   

3 2 4 2 4 3 2

3 3 4 3 4 2 2 2

3 3 3 2 2 2

2 3 6

3 2 3 3

2

  

 )دشوار( هاي شيميايي) موازنه واكنشـ  2فصل ) (ييرـ با تغ 1400سراسري تجربي (

  

  ـ» 1«گزينه  -8

CO (g) CaO(s) CaCO (s)

CO (g) MgO(s) MgCO (s)

  

  
2 3

2 3

اتــم5  

اتــم5  
   

 )متوسط( شيمي سبز)ـ  2فصل ) (طاوسي(
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CCl 4  1«:كربن تتراكلريد:گزينه«  

  
ــدي   ــترون ناپيونـ ــت الكـ 12 جفـ

3
ــدي 4 ــترون پيونـ ــت الكـ  جفـ

    

NF 3  2«: نيتروژن تري فلوئوريد:گزينه«  

 
ــدي   ــترون ناپيونـ ــت الكـ 10 جفـ

ــدي 3 ــترون پيونـ ــت الكـ  جفـ
 

  

SO 3  3«گوگرد تري اكسيد : گزينه«  

  
ــدي   ــترون ناپيونـ ــت الكـ 8 جفـ

2
ــدي 4 ــترون پيونـ ــت الكـ  جفـ

   

CS 2  4«: كربن دي سولفيد : گزينه«  

  
ــدي   ــترون ناپيونـ ــت الكـ 4 جفـ

1
ــدي 4 ــترون پيونـ ــت الكـ  جفـ

 

  )دشوار( ساختار لوويس)ـ  2فصل ) (ـ با تغيير 93راسري رياضي س(

  هاي به لحاظ قيمت به صورت زير است: ـ مقايسه سوخت» 2«گزينه  -10

  هيدروژن <بنزين  <گاز طبيعي  <زغال سنگ 

  هاي گفته شده، هيدروژن كمترين آلاينده را دارد.  و از بين سوخت

  )متوسط( شيمي سبز)ـ  2فصل ) (طاوسي(

گـاز اوزون   Bاز ميان دو دگر شكل اكسيژن،  .هاي آ و ب درست هستند ـ گزاره» 3« گزينه -11

  زيرا نقطه جوش گاز اوزون بيشتر است.گاز اكسيژن است،  Aو 

  

g.mol1آ) جرم مولي اوزون برابر
  است. 48

  عدد است. 3ون پيوندي در اوزون برابر ب) شمار جفت الكتر

  ) بيشتر است.A) از گاز اكسيژن (Bپ) واكنش پذيري گاز اوزون (

   شود. ها و سبزيجات استفاده مي ) براي گندزدايي ميوهBت) در صنعت از گاز اوزون (

  )دشوار( اوزون، دگرشكلي از اكسيژن در هواكره)ـ  2فصل ) (يير(كتاب همراه ـ با تغ

pHاكسـيدهاي بـازي (اكسـيدهاي فلـزي)    هاي آبـي   محلولـ » 3«گزينه  -12  دارنـد كـه    7

CaOكنند. را آبي مي pHكاغذ , Na O , MgO2 .اكسيدهاي بازي هستند  

  ـ رفتار اكسيدهاي فلزي و نافلزي)(متوسط) 2فصل يير) (ـ با تغ درسيكتاب (

ها از قـانون   هاي شيميايي اين است كه همه آن واكنش  ترين ويژگي ـ يكي از مهم» 1«گزينه  -13

  كنند. پايستگي جرم پيروي مي

  )آسان)(تگي جرمهاي شيميايي  و قانون پايس واكنش ـ 2فصل ) (طاوسي(

ـ مقايسه مقدار كربن دي اكسيد توليد شده از منابع گفته شده با فـرض يكسـان   » 3«گزينه  -14

 . گاز طبيعي است <انرژي خورشيدي  <گرماي زمين  <بودن برق مصرفي به صورت باد 

 )(متوسط)آوريم؟ چه بر سر هواكره مي ـ 2) (فصل ييرـ با تغ ي(كتاب درس
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? mol O

/ L O mo LO/ L
/ mol O

L / LO

   

 

2

2 2
2

2

60 ــه20  تنفــــس دقيقـ
 ســاعت24

1 ــه ســاعت1  دقيقـ
0 2 10 4  هوا

102 86
1 1 22  هوا تنفــــس4

;

   

  متوسط)رفتار گازها) ( ـ 2فصل ) (ييرـ با تغ ي(كتاب درس

 ها، مساحت سطح برف در نيمكره شمالي كاهش يافته است. ـ در طي اين سال» 4«گزينه  -16

  )آسان) (آوريم؟ چه بر سر هواكره مي ـ 2) (فصل طاوسي( 

Cuـ فلزهاي» 3«گزينه  -17 , Fe ،اياكسيدهCuO , Fe O , FeO , Cu O2 3  را دارند.  2

  )آسان) (تركيب اكسيژن با فلزها و نافلزهاـ   2) (فصل ييرـ با تغ ي(كتاب درس
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C K( )   27 300 27 273 300   

V T
P : T K C

V T T
       1 1

2 2 2

2500 300
240 33

2000
  ثابت 

  )(متوسطرفتار گازها)  ـ 2فصل ) (ييرـ با تغ همراه(كتاب 
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A
A

mol Cl mol Cl
? Cl / L Cl

/ L Cl mol Cl

N Cl
/ N Cl

mol Cl

   



2
2

2 2

1 2
1  اتــم12

22 4 1

 اتــم
0 1  اتــم

1

   

A
A

mol Ne g Ne
? g Ne / N Ne g Ne

N Ne mol Ne
   

1 20
0 1  اتــم2

 اتــم1
   

  )) (متوسطSTPشرايط  ـ 2) (فصل ييرـ با تغ 92سراسري تجربي خارج از كشور (

  هاي مطرح شده درست هستند. ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  -20

  )متوسطـ رفتار گازها) ( 2فصل ) (طاوسي(


